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На № ьі*Ш від о ^ / Д , д 

Рахункова палата 

Кабінет Міністрів України 

Про виконання доручення 
Кабінету Міністрів України 

Міністерство фінансів на виконання доручення Прем'єр-міністра 
України від 18.01.2017 №740/1/1-17 розглянуло результати фінансового 
аудиту Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 
(рішення Рахункової палати від 22.12.2016 №28-5) і повідомляє. 

Відповідно до пункту 3 вказаного рішення Рахунковою палатою 
рекомендовано Кабінету Міністрів України вжити заходів щодо визначення 
основних засад здійснення внутрішнього контролю і внутрішнього аудиту, а 
також порядку утворення підрозділів внутрішнього аудиту не тільки в 
центральних органах виконавчої влади, а й в інших державних органах, 
включаючи Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини. 

Законом України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини» встановлено, що Уповноважений Верховної Ради України з прав 
людини є посадовою особою, статус якої визначається Конституцією 
України, цим та іншими законами України. Уповноважений здійснює свою 
діяльність незалежно від інших державних органів та посадових осіб. 

Для забезпечення діяльності Уповноваженого утворюється секретаріат, 
який є юридичною особою. Структура секретаріату, розподіл обов'язків та 
інші питання щодо організації його роботи регулюються Положенням про 
секретаріат. Положення та кошторис секретаріату затверджуються 
Уповноваженим у межах кошторису витрат, пов'язаних із діяльністю 
Уповноваженого. Призначення на посаду та звільнення працівників 
секретаріату здійснюються Уповноваженим. 

Згідно з Положенням про Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини, затвердженим наказом Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини від 20 червня 2012 р. № 4(&-Д2$- гранична-



чисельність його працівників, структура, штатний розпис та кошторис 
Секретаріату затверджуються Уповноваженим. 

Статтею 32 Закону України «Про Кабінет Міністрів України» 
визначено, що Кабінет Міністрів України в межах, установлених законом, 
забезпечує Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини доступ 
до актів та інших документів Кабінету Міністрів України, підвідомчих йому 
органів, підприємств, установ та організацій, сприяє йому в здійсненні 
визначених законом повноважень. 

Враховуючи наведене, визначення основних засад здійснення 
внутрішнього контролю і внутрішнього аудиту, а також порядку утворення 
підрозділів внутрішнього аудиту в Секретаріаті Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини не відноситься до повноважень Кабінету 
Міністрів України. 

Заступник Міністра -
керівник апарату Є. КАШНУС 
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